

# 男人冬季小心前“腺”危机

随着近日天气骤然转冷，来洛阳协和医院就诊的患者骤然增加。据洛阳协和医院泌尿外科专家史国军主任介绍：“天气转冷后，到医院就诊的患者中以前列腺炎患者尤为突出。出现这一现象，主要是因为男性前列腺是人体中比较敏感的器官，具有喜热怕冷的特点，男性如果在低温环境中呆的时间过长，就会使前列腺局部血液循环变慢，免疫力也随之下降，容易让前列腺炎症有可乘之机。”同时，史国军还指出，前列腺炎症不仅会让患者出现尿频、尿急等现象，还极易引发男性不育问题。

据相关统计，自2006年起，因前列腺炎症而诱发男性不育的现象正在逐年增加，2006年仅为5%，而到了2009年已上升至30%。据相关专家介绍，这个数据还将逐年增加，前列腺炎症诱发男性不育的问题目前正逐渐引起社会的广泛关注。那么，为何前列腺这样一个附属腺体出现炎症后会诱发男性不育呢？

## 慢性前列腺炎的发病原因

专家分析，目前青年男性的前列腺炎发病率已达5%，并呈上升趋势。前些年青年男性患前列腺炎十分少见，可现在青年男性普遍工作压力过大，加上抽烟、喝酒、大量食用辛辣食物、婚前不洁性行为等，对尿道和前列腺形成不良刺激，引

起组织充血和血管扩张，增加了患前列腺炎的概率；特别是办公室一族，由于经常久坐，前列腺受压，造成局部血液循环障碍；还有热衷于骑车健身或长时间骑自行车的“驴友”，压迫会造成前列腺的充血、水肿，不利于血液循环，以致引发前列腺炎，治疗不彻底可转变为慢性前列腺炎。

### 慢性前列腺炎为何引发男性不育

精液中90%是前列腺液，10%是精子，前列腺为精子提供精子生存的环境和营养。前列腺炎不但会影响性功能，更可引发男性不育，特别是慢性前列腺炎反复发作，可抑制精子活力，影响精液的质量；严重的还会出现性功能减退，如阳痿、早泄等，由于前列腺的炎性改变会使精液的成分和理化性质改变，从而引起精子活动力下降、精子死亡数量增加、精液不液化等一系列疾病。如发生细菌性前列腺炎，则会使精液中含有细菌及毒素，抑制精子的活力，引起精子中毒、凝集、死亡，从而使未婚男性的生育能力大幅降低。

专家告诫：冬季是男科疾病的高发季节，男性朋友一旦患有前列腺炎一定要到正规医院接受规范治疗，切不可盲目服药或到不具备条件的医院治疗，如诊断缺乏准确性，疗法和药物缺乏针对性，则不可能

产生理想的治疗效果，从而导致一些男性患上性功能障碍、不育的危险性大大提高。前列腺炎的治疗虽然比较困难，但并不复杂，关键在于患者能否持之以恒地进行治疗。随着现代医疗设备的不断发展，前列腺炎的治疗技术有了新的突破，如智源肽前列腺诊疗系统，可快速、高效、安全地治疗前列腺疾病，取得令人满意的治疗效果。

**相关链接：**智源肽前列腺诊疗系统——协和医院独家引进中科院郭应禄院士研究成果，轻松搞定前列腺炎。

智源肽前列腺治疗系统是由中国工程院院士郭应禄主持研发，并与中科院郑万勋教授合作完成的一项集智能控温、多点混频、高效场能于一体的治疗系统，它的研制成功标志着前列腺疾病诊疗进入了一个新的发展阶段。今年7月，协和医院成功引进我市首台智源肽前列腺治疗系统，这一院士科研成果正式在我市进入临床推广阶段。据了解，该技术革命性地实现了五大突破。

**突破一：**利用不衰减的智能聚焦场能。由智能软件和带有智能芯片技术的智能电极控制，释放出高效率、准确聚焦且均匀分布的场能量，并可以二次治疗，不伤害正常组织。

**突破二：**实时测温、控温，治疗过程安全有效。

**突破三：**治疗精确，疗效更好。



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话：63211111

场能发生源与病灶处在同一环境，场能量不衰减，在场能的作用下，直达病灶深处，可透入到腺泡及腺管，使其透入性增高，有利于药物进入腺体内，有利于炎症的快速消退。同时，均匀的能量场能够快速补充细胞的电特性，增强组织活力，加快血流，改善引流，加快新陈代谢，增强白细胞吞噬作用，从而明显减轻刺激症状。

**突破四：**改善内啡肽分泌，提高自我修复功能。

**突破五：**治疗方案灵活，适用范围广泛。

很多患者亲自体验之后，疗效之好、炎症消除之快出乎意料，令人

惊喜！众人对智源肽的神奇魅力赞不绝口。

史国军最后说道：“相比传统的前列腺诊疗技术更安全、更有效，正是智源肽的突出优势。尤其是对年龄偏大的患者而言，由于通常他们还伴有身体上的其他疾患，药物或传统诊疗时有一些要注意的禁忌。更安全、更有效、适用范围更广泛的智源肽，无疑是不二之选。”（凌悦）

今日关注 协和专业男科  
解决男人问题 地址：洛阳市金谷路72号  
网上医生：[www.lyxhy.com](http://www.lyxhy.com)  
电话：63211111

## 健康先生宝典

# 细数前列腺炎五宗“罪”

前列腺炎是男性多发性疾病，已经成为男性生殖健康的“第一杀手”，尤其在中老年男性朋友中较为常见。这种疾病给男性带来的痛苦非常大，可分为急性和慢性两类。前列腺炎除了导致不育外，还会给身体带来哪些伤害呢？

洛阳协和医院泌尿外科专家史国军主任介绍：前列腺炎如不及时治疗，会导致慢性肾炎，甚至会发展为尿毒症。慢性前列腺炎会导致尿液不能完全排

空，易出现残余尿。那么究竟怎样才能知道自己是否患有了前列腺炎？前列腺炎的临床症状都有什么呢？这个问题是男性较为关心的问题，以下是洛阳协和医院泌尿外科专家史国军依据多年的临床经验所总结的前列腺炎五宗“罪”。

**一宗罪：**排尿不适，患者会经常出现尿频、尿道灼痛，疼痛可放射到阴茎头部。清晨尿道口有黏液、黏丝及脓液分泌，尿液混浊或小便后流白。严重时可出现小便终末血尿及排尿困难或尿潴留。

**二宗罪：**性功能障碍，患者在早期可出现性功能亢进，后期可引起性欲减退或消失、射精痛、血精、早

泄、阳痿、遗精以及不育。

**三宗罪：**局部症状，患者会感到后尿道、会阴和肛门部位异常、重压或胀感，下蹲或大便时症状更重。

**四宗罪：**放射痛，当炎症发生时会造成腺体内部张力增大，可刺激交感神经引起转移性腰痛，疼痛可以放射到阴茎、睾丸、阴囊、腹股沟部、会阴、小腹、大腿、臀部、直肠等处。

**五宗罪：**异常症状，慢性前列腺炎的患者会出现乏力、眼花、头昏、失眠和抑郁。有些患者会有各种特异感觉出现，如感到“头在下，脚在上”走路，小肚子冒凉气，头部发热等。（悦悦）

# 小心生活恶习透支前“腺”健康

前列腺炎是一种发病率较高的疾病。前列腺炎久治不愈，严重影响了患者的生活质量，给他们的身心造成极大伤害。

数据显示，前列腺炎患者中有相当比例为开车族，尤其以长途及出租车司机最为多见。IT业人士，特别是软件编程人员，长时间坐在电脑前工作，前列

腺长期受到机械性压迫而加重充血肿胀，会导致前列腺炎的发生。股民虽然不是因为炒股直接引起前列腺炎的，但在电脑前炒股坐得时间过长、憋尿、精神紧张，也有可能引发前列腺炎等疾病。

此外，频繁手淫、寻求性刺激，有可能导致长时间的性兴奋，造成前列腺充血肿胀，从而引起充血性前列腺炎。当然，这种无菌性前列腺炎患者只要改掉不良习惯，就会自然痊愈。

男士有些生活坏习惯，也是前列腺炎的诱因：

### 1. 酷爱红肉

高脂肪饮食容易导致血液黏稠，增加代谢废物的运输难度。

### 2. 长时间端坐

男人坐的时间长了，脆弱的前列腺承受过多压力，就会导致血流不畅。

### 3. 忙碌“飞人”，经常倒时差

经常改变睡觉习惯的男性，前列腺癌的风险是睡眠规律男性的3.5倍。

### 4. 吸烟无度

吸烟者的前列腺炎患病率比不吸烟者高1倍~2倍，吸烟越多前列腺受到的伤害越大。

### 5. 嗜辛辣食品

酒类、辣椒等辛辣食品对前列腺和尿道有刺激作用，会导致前列腺和膀胱颈充血、水肿，使前列腺抵抗力降低。（悦悦）

随着天气日趋寒冷，前列腺疾病逐渐进入了高发季节。为了做好前列腺疾病的冬季防治工作，加强智源肽前列腺治疗技术的临床普及与推广，协和医院特别开展“前列腺疾病冬季关爱防治工程”专项援助活动，让更多前列腺疾病患者体验高科学技术的神奇疗效。

此次活动主要内容包括：28元前列腺疾病冬季防治规范普查特惠，检查项目有前列腺按摩、前列腺常规检查、前列腺彩超、尿常规；同时开展智源肽前列腺治疗技术“治一送一”活动，即接受一次尿道或直肠智源肽介入疗法赠达价值800元的智源肽直肠介入疗法一次（赠送部分每人仅限一次）；同时，为了减轻城乡中老年患者的负担，医院特别开展前列腺增生手术冬季关爱专项援助：活动期间凡前列腺增生（肥大）患者、前列腺癌患者入院接受前列腺增生切除手术治疗，均可享受费用包干专项援助优惠；手术包干价最低990元起。

活动时间：2010年12月1日~2011年2月28日

活动咨询热线：  
63211111  
(悦悦)